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ISO/IEC 17025

# EpyaotnpLo. SOKLUWV:

L YrtoxpewTkA N Umopén Stadkaoioc
uTtoAoylopou tng U

U AuokoAia uTtoAoyLlopoU HE auoTtnpd
LLETPOAOYLKA KpLTApLAL

O EVTOTILOMOC OAWV TWV TTNY WV

@ANoykn ektipnon the U
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ISO/IEC 17025

#H auotnpotnto UTIOAOYLOMOU e€apTaTOL:

O MeBob0 SOKIUAC
@ ATIOLLTAOELC TOU TTEAQTN

©OpLa cuppOpdWONC
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ABeBatotnta ko Opla

Avw Oplio
EAéyxou H |_|
(i) (ii) (iii) (iv)
ATToTéAEO A KaI ATToTéAEC A ATTOTEAEO A KATW ATtToTéAEOUQ
apepaidTnTa TTavw atmd 10 6plo  aTrd 10 OpI0 AAAG Kal
TTAvw aTrd 1o 6pIo aAAG 1o 6pio TO 6pI0 €VTOG TNG aBepaidTnTa
EVTOG TNG apepaidTnTOC KATw atrd 10
apepaidTNTOC opIo

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon




OPI2MOI

# ABEBAIOTHTA: po TapAUETPOC TIOU XOLPOKTNPLIEL TN
SlaoTtopa TWV TLUWV Ttou AoyLKA prtopouv va
arnodoBouUv oto MPpoodLoPL{OUEVO CUOTOTLKO

# TYMNIKH ABEBAIOTHTA: 6tav n ofefatdtnta
ekbpaletol wg TUTIKN artokAon, u(y(x))

] , , , ,
E : &‘ Ektiunon afeBatotntog otnv evopyavn avaiuon
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OPI2MOI

®IYNAYASMENH TYNIKH ABEBAIOTHTA: ©vépoc Stddoonc obpoApdtwyv

u(y) _ (u(xo)Z N <u<x2>>2 s (u(x»)z
y X1 X2 X

4 AIEYPYMENH ABEBAIOTHTA:
U=Kkxuc

k: cuvteAeotng kaAudng (2 yia c.l. 95%) KaAUTTeL avAYKEC TWV TEALKWV
XPNOTWV

¢ Extipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon




Kavovaoc 1

[l povteAa mou nepthapBavouy povo abpoiopata
SladopeTikwy mocotNTwy, TL.X. Y=k (p + g + r +...), 0mou to K
elval otaBepa, n ouvdbuvaopevn Turkn afefatotnta Sivetal amo
TN oX€on:

u(y(®,q,-)) = kyJu(p)? + u(q)? + -

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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Kavovaoc 2

[l povteAa rtov neplthapBavouy povo ywopeva n ninAlka, m.x. y
=k(pqr..), omou to k eivait otaBepad, N cuvduaACUEVN TUTILKA
aBeBalotnta utoAoyiletal amo tn oxeon:

2 2 2
D)) (M) (M)

uc(y) = yk
c(y yV > - -

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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Noapadeyua 1

y = m (p-g+r). OL TLnEG elval m=1, p=5.02, q=6.45 ka r=9.04 ue
TUTILKEC amtokAloelc Selypatocg s,=0.13, s, =0.05 kats, =0.22

y =5.02-6.45+9.04 = 7.61

u(y) = 1 x+/0.132 4+ 0.052 + 0.222 = 0.26

Epooov to y untohoyiletal pe dvo dekadika Pndia, n TeALKN
aBeBatotnta dev Ba npemeL va ekPpAlETAL OE TIEPLOCOTEPA OTTO

duo onuavtika Ynoia.

12
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Noapadeyua 2

y = (op/qr) omovu 0=2.46, p=4.32, q=6.38 Kall r=2.99, |LE TUTILKEG
aBeBatotntec u(o0)=0.02, u(p)=0.13, u(g)=0.11 kat u(r)=0.07.

y=(2.46 x 4.32)/(6.38 x 2.99) = 0.56

() = 056 x |( %02 2+ 0.13 2+ 0.11 2+ 0.07\°
wEER T \2a6) T\432) T\638) T \2.99

u(y) = 0.56 X 0.043 = 0.024

" “ﬂ‘ Extipunon aBefatdtntag otnv evopyavn avaiuon 13



OPI2MOI

#®ABEBAIOTHTA TYMNOY A: urtoAoyiletol pe
OTOTLOTIKEC peBoOdouc

#ABEBAIOTHTA TYMNOY B: urtoAoyiletol pe
ortoloONMoTeE AANO TPOTIO EKTOC OTATIOTLKNAC

bte &‘ Ektiunon afeBatotntog otnv evopyavn avaiuon
i B )
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ABeBalotnta tumou B

AedopEva amo TponyoULEVN EUTIELPLOL:

# MNoTomMOoLNTKA TtpopnBeuTWV

#® ALEPYOOTNPLOKEC EEETAOELC

® AebSopEVa EOWTEPLKOU EAEYXOU TIOLOTNTOLC

#® Eumelpwkn oxéon Horwitz:

CV(%) — 2(1—0.5 log C)

punon aBealdtnTag oTnV EVOpyavn avVaAuon
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ABeBalotnta turnov B

[TLoTOMOLNTIKAL:

#® AnAwvetal n Steupupévn aBefatdtnta (U) f ot
QaVOXEC (+a) pECA OTLC OTIOLEC KUMLALLVETOL N TLUA TNG
MOPOETPOU oV oG evoladepel (pala, OYKog,
TILOTOTIOLNLEVN TN UALKOU avadopag K.A.):

u=uU/k

#® N pénel va yvwpil{oupE TNV KATAVOUHA ard TV onola
EXEL TIPOKVYPEL N TLUN TNC TTOPOAUETPOU

] , , , ,
E ; @‘ Ektiunon afeBatotntog otnv evopyavn avaiuon 16
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ABeBalotnta tumou B

KotovouEC:
¢ Kavovikn KoTtowvoun
¢ TeTPpOYWVLIKN KATOVOUN

¢ TPpLYWVLKN KOTOVOUN

% Extipnon ofepatdtnrag otnv evopyovn avauon
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Kavovikn Katavoun

Otav n TN £xeL TPoKUPEL Ao EMAVOAAUPAVOUEVEC
LETPNOELC Kol ONAwveTal n afeBoatdotnta TNC Ko To €Mimedo
geuniotoouvne (ouvnBwc 95%):

. ‘tstandard deviation _,
A . "y
D -

. tint 1 .
A . in erv? of con-ﬁdence :

P0G

u=U/1,96 (95%)
N ocuvNOwc:
u=uU/2

) Ektipnon afefaldtntag otnv evopyavn avaiuon 18



Tetpaywvikn Katavoun

Otav dnAwvovtal opla (ta) xwpic va SnAwvetal to eninedo
EUTILOTOOUVNC, OUTE VO EXOUME YVWON TNE KATOVOUNG:

1/(20)

a1l =

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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Tpwywvikn Katovoun

Otav dnAwvovtal opla (ta) xwpic va SnAwvetal to eninedo
EUTILOTOOUVNC, OUTE EXOULLE YVWON TNC KATAVOUNC, AAAQ oL
mBavotepeC TIHEC PplokovTol KOVTA oTn LECN TLUA TTapd oTa
oplLaL:

f(x)

>R

) Ektipnon afefaldtntag otnv evopyavn avaiuon 20




EURACHEM Guide 2000

Odnyoc tnc EURACHEM:

E O urtoAoylopocg tn¢ U Twv XNULKWV LETPNOEWV
TPETIEL VA TIEPLAQLUBAVETAL KAl VO TIPOKUTITEL
aro TIc untapyovoec dtadikaoiec Staopaiionc

TTOLOTNTOLC.

punon aBealdtnTag oTnV EVOpyavn avVaAuon 21



EURACHEM Guide 2000

® Atadkaolec SLaoPpAALoNC TTOLOTNTAC XN MKWV
LETPNOEWV:

O ErukVpwon avoAuTikic pebodou

® EcwTEPLKOC EAEYXOC TTOLOTNTOC
(GLaypappoto QC)

© AlepyootnplakeC SOKLUEC LKAVOTNTOC

O IyvnAaowpotnta

punon aBealdtnTag oTnV EVOpyavn avVaAuon
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2OAAMATA kot ABEBAIOTHTA

KAIMAKA ZOAAMATQN:
1. 2votnuatiko opaipa pebodou (method bias)

2. ZuoTnuotiko opaiua epyoaotnpiov (laboratory
bias)

3. Tuyxaio opaipa amo deiypa og deiypa (run error)

4. Tuyxaio opaApa emavoAnPpotnrog
(reproducibility error)

‘i‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon 23



2OAAMATA kot ABEBAIOTHTA

To amotéAeopa pac avalvonc peta th 61opbwon
TOU CUOTNMOTLKOU OPAALATOC UITOPEL TUYXALO VO
elval moAU kovta otnv “aAndn” tiun tou
LLETPOUMEVOU KOl KATA OUVETIELOL TO OPAALLA TOU
eEQLLPETLKA ULKPO.

AvtiBctwc, n afefatotnta pumopel va e€okoAouBet
va eival peyaAn. AnAadn n afefoatotnta pLag
netpnonc dev Ba mpemeL va Bewpeiton OtL
avtavakAAd oto opaApa auto Kab’ auto, oUTE OTO
opaApo peTa tn SLopbwon.

g  Extiunon aeBaidtnrag oty evépyavn avéduon 24



EMIKYPQ2H MEOOAQY

v ANAAYZH CRMs (method + laboratory bias)

v ANAMAPATQINIMOTHTA (tuxaia obdAparta: run +
reproducibility error)

v BAOMONOMHZH
v  ANOEKTIKOTHTA MEGOAQY
v MMAPEMIMOAIZEIX

X ‘iu‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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[TAPAAEITMA

Mpoodloplopoc Cd oe MAOCTIKA LETA OTTO XWVEUON UE

o&ca Kol TtpooOLOPLOUO TNC OUYKEVTPpWONC He AAS:

m — Xwveuon — V — AAS — C. (mg/L) — X, (mg/kg)

‘iu‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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YINOAOI2MO2 ABEBAIOTHTA2

* BHMA 1°:
OpLOMOC TOU HETPOULLEVOU CUCTATLKOU
=>» E¢lowon umoAoylopou:
Ci * V - Ci * V FHOM

X; = = X; = X
y m y m Frrc

e ‘i‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon 27




YNOAOI2MO2 ABEBAIOTHTA2

* BHMA 2°:

Tavtornoinon mnywv afeBatotntac:
AewypotoAnyia - Opoyevornoilnon
Mpokatepyaocia Oelypatoc
BaBuovounon
AvaAuon CRMs
TeAlkn pETPNON

L o

Eneéepyaoia amoteAeopatwy

: ‘i‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon

28



YNOAOI2MO2 ABEBAIOTHTA2

* BHMA 3°:

[Moootikomolnon nnywv afefatotntac:
YrtoAoyiletal n u KB cucTaTLKOU Kol
eKPPALETOL WC TUTILKA ATTOKALON 1 OXETLKN
TUTILKN OITOKALON

‘i‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon 29




ABEBAIOTHTA amo ZTOIXEIA EMIKYPQZHZ

MeAETEC avamapaywyLlLOTNTOC
1. AvaAuon n umodelypatwy, S,

2. Avadvon m vrmodelypatwyv n GopEC OE M
SLOPOPETIKEC LEPEC

Sz = So//n

30



Mpoodloplopoc Cd oe PVC peta amo xwvevon kat AAS

Huépa | X, X, X, X, X; SZ,
1N 120 116 117 123 119 10.8
2" 117 118 118 119 118 0.33
3N 119 115 116 120 117 5.81
4N 118 118 121 116 118 3.81
5N 115 117 121 117 118 6.23

2UVOALKN HEON TLUA, X KOL N OUVOALKNA
StakVpavon tou Seiypatog, S

118.0 | 5.39

Sz =S,/\/n =116 mg/Kg

R " Ektiunon apeBotdtnTag otnv evopyavn ovaAuon



ABEBAIOTHTA amo ZTOIXEIA EMIKYPQZHZ

2uoTnMatiko odpaipa pebodou kal epyaotnpiou

1. AvaAuvon CRMs
2. ZUykplon tnc peBodou pe mpoTumn

3. AVOKTNOELC

32



ABEBAIOTHTA amo ZTOIXEIA EMIKYPQZHZ

« Xpnon MOTOTOLNMUEVWY UALKWV ovadhopag

AvdAuon CRM n dopéc = X, S,

Ur = Sr/\/ﬁ

ATO TUOTOTOLNTKO: tat (95%) = Ucpy=a/,

Upias = \ (a/z)z + (Sg/n)z

‘i‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon 33



ABEBAIOTHTA amo ZTOIXEIA EMIKYPQZHZ

* [Mapadelyua:

X, | X, | Xg | Xo | X | X | X | S
202,1 | 196,3 | 200,3 | 196,6 | 197,6 | 201,6 | 199,1 | 2,57

Amo miotomointiko: 197,9+4,8 mg/Kg

SZ 2
Upias = \/u(%‘RM T r/n = \/2'4‘2 + &7 /6 mg/Kg

‘i‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon



ABEBAIOTHTA
arto 2TOIXEIA EMIKYPQZHZ

e [elpapaTa AVOKTNOEWV
Avtipetwniletol onwc ta CRMs:

n TELPAPATA OvaKTnonG = Heon R, S,

t-test pe tn Bewpntikn R=1,0

Upias=S,/\n

35



ABEBAIOTHTA amo ZTOIXEIA EMIKYPQZHZ

e JUyKpLOoNn UE TtpoTuTn neBodo:
MeBobdog 1: ny, X, S,
MeBobog 2: n,, X,, S,

s _ (n, —=DS; +(n, —1)S,
" (n, +n, —2)

ubias — SP\/i_I_i
nl n2

36



BAOMONOMH2H

e [POUULKN KOUTTUAN avapopac: v = a + bx
e Mpoobloplopog C

e Hafepfatotnta, u(C), divetatl amno tnv eéicwon:

u(c) =

1
Sy/x 1 +1+ (:VO _3_’)2 /2
b (m n b2);(x;—x)?

‘i‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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BAOMONOMH2H

OTtoU
b: n kAlon tng kapmUuAnc avoadopac

n: o aPlOUOC TWV MPOTUTIWV SLAAUVUATWY TIOU XPNOoLpomolOnKkay yLa
TNV KOTALOKEU TNE KOUTUANC avadbopag

m:o oplBuoc twv emavaANpewv KATA TN HETPNON TOU AYVWOTOU
delypatog

Y,: O HECOG OPOG TWV ATIOKPLOEWV QUTWV TWV EMOVOANPEWY
Y :0 LECOG OPOG TWV ATOKPLOEWV TWV TIPOTUTIWV SLAAU LATWY
X.: N ouyKevtpwon Kabe mpotumou SLHAUUOTOG

X :0 LECOC OPOC TWV CUYKEVIPWOEWV TWV TIPOTUTIWV OLAAUATWY, Kol

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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BAOMONOMH2H

Sy /x: N TUTUKN QTTOKALON TWV DTOAOIT®V TOV TLUWV Y
TTOU TIPOKUTITOUV ATTO TNV YPOAUMLK) CUOXETLON

Kot SlveTol oo tTn oxeon:

1
>i(vi — P)* /2
Sy/x={ Vi — 9 }

n—2

‘i‘ EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon

39



BAOMONOMH2H

Napadsiypa

Kata tov npoodloplopo Cd oe deiypa PVC petd amo xwvevon HeE ofa
Kol LETPNon He AAS, KATOOKEUAOTNKE KAUTTUAN avadopac UE Xpnon
npotunwyv Stahvpdtwy (n=4), pe cuykevtpwoelg (x,) 0.50, 1.00, 1.50
ka 2.00 mg/L ko kataypadnkav oL avtioto e arnoppodroels (y,):

X; (mg/L) Yi
0.50 0.084
1.00 0.162
1.50 0.232
2.00 0.301

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon 40




BAOMONOMH2H

H etiowon tng YpopULKAG TtaAvdpounonc e tn HEBodo twv eAaxiotwv
TETPAYWVWYV OiveL:

y, = 0.0145 + 0.1442x. , pue r=0.9996

X. (mg/L) Yi Xi—9y (x; — ¥ )?
0.084 0.0866 -0.0026 6.76E-06
0.162 0.1587 0.0033 1.0898-05
0.232 0.2308 0.0012 1.44E-06
0.301 0.3029 0.0019 3.61E-06

Z(xi — $)? =2.27E-05
Sy/x = 0.003369

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon




BAOMONOMH2H

X; (mg/L) (x; — X )?
0.50 0.5625
1.00 0.0625
1.50 0.0625
2.00 0.5625
¥ =1.25 Z(xi—f)z =1.25
[

“: EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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BAOMONOMH2H

2TN CUVEXELA LETPAME TO SLAAU O TOU AYVWOTOU OELYHATOC TTEVTE
popeg (M=5) kat 0 HEcoG 6pog Twv anoppodrocwy eivat y =0.106.
AT TV §lowaon tng KapmuAng avadopag, yia y,=0.106 nipokurtel C =
0.64 mg/L. H aBefatotnta oTnV CUYKEVIPWON TIOU TPOOSLOPLOTNKE
TIPOKUTITEL Ao TNV epappoyn tne e€locwoncg Kal sivo:

oz Y2
u(c)=SWx{i+1+ Yo¥) } = 0.013 mg/L

b (m n b?Y;(x;—x)?

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon 43



Metpnon Oykou

1. Avoxn OTO TLOTOTOLNTLKO: ta, U, =a/\3

2.  Mnviokoc: melpapata emavaAnPLpotnToc yEULopA -
(uywon, u, =S,

3. Oepukn dtaotoAn: Stadopad Bepuokpaciog
gepyaotnplov — Bepuokpacioc avadopac (20°C).

AV =V, xa XAT , uy =AV/\3

u(V) = \/uf + us + uj

% Extipnon ofepatdtnrag otnv evopyovn avauon
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Metpnon padag

H afefatotnta otov mpoodLloplopo tn¢ Halog
uTtoAoyiletal amo ta dedopeva tne Stakpifwong tou
(uyouU, Ta OTIOLA UTTALPYXOUV OTO TILOTOTIOLNTLKO
SlakpilBwaonc. Zuxva apeEXeTaL e€lowan

Otav uyilovpe ek dtadopac (exoupe dUo (UYLOELC
(armoBapo kat anofapo-beiypa), W = W, — W, toTe:

u(w) = \/u1(W1)2 + uy(wy)? = \/2 - u; (w)?

45
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2uvduaopevn aBepalotnta, u,

*>Alddoon opalpatwy

uc([CdD)  |{ Upias \’ u(\®  (uM\®  (u(m))’
[Cd] _\/<CdCRM> +RSDE+<T> +<T> +< m )

= \/0.0152 + 0.00982 + 0.022 4+ 0.0006% + 0.00092

uc([Cd])
[Cd]

= 0.027

>AL0POPETLKEC LOVASEC =P OUVOUAOHOC OXETIKWY TUTILKWV aBeBatotrtwyv

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon
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2uvduaopevn aBepalotnta, u,

Mo tnVv poodloploBeioa ouykevipwon [Cd] = 254.8 mg/Kg, n cuvbuoouévn
Turikn afeBatotnta eival

uc([Cd]) = 0.027 x 254.8 = 6.9mg/Kg

u([Cd]) (mg/Kg)

bias |

0,00 100 200 3,00 4,00 5,00 6,00

) Ektipnon afefaldtntag otnv evopyavn avaiuon



Atevpupevn aBepatotnta, U

U=k x uc
Mopouciaon AmoTEAECUATOC:

AmotéAeopa: ( X £ U ) povadeg

[.x.
[Cd]: (255 + 14) (mg/Kg)

Omou n avadepopevn apfefatotnta eivat n SlEupUHEVN
aBeBatotnta, urtoAoylopevn pe ouvieAeotn kaluPng 2 (95%)

%% Extipnon ofepatdtntag otnv evopyovn avauon 48
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Xpnuoatodotnon

* To mopov ekmaldeuTLKO UALKO EXeL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
eKTtaLOEVTIKOU €pyou Tou dtdbdokovta.

* To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnipata oto Naveniotipio ABnvwv»

EXEL XpNUaTodOTACEL LOVOo TNV avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

* To £pyo vAomoleital oto rAaiolo Tou Emyelpnotakol MpoypapaToq
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital amo tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) kot oo eBVIKoug
TTOPOUC.

EMIXEIPHZIAKO NMPOTPAMMA |
EKTIAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH == EZ nA

I O
YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAQON >QMNAIKO KOINONIKO TAMEIO

Evpwmnaikr ‘Evwon EIATIKH YNMHPEXIA AIAXEIPIZHEX
Evpwmaiké Koivwviké Tapeio . . TR
Me tn ouyxpnparoddétnon tng EAAadag kat tng Evpwmnaikig Evwong

ENEVIVON 6TNY UOLVWYIA TNE. YVWER

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon 50
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>NUELlwpA loToplkou

To tapov €pyo amoteAel tnv €kdoon 1.0.

‘Exouv tponynBei ol kKAtwOL ekdOTELC:

* 'Exkboon dtabcoun edw.

EkTipnon aBefalotntag otnv evopyavn avaAuon

Ekdooewv Epyou
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>NUElwpo Avadopag

Copyright EBvikov kat Kamodiotplakov Mavernotipuov ABnvwy, Owpoidng
NikoAaog 2015. Owpaidng NikoAaog. «EAeyxoc kat Ataodpaiion Mowotntac -
Awamtiotevon». Ekboon: 1.0. ABrva 2015.

AwaBgopo amnod tn diktuakn dtevBuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/CHEM102/
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>Nuelwpa Adelodotnonc

To apov UALKO StatiBetal pe Toug 0pouc tng adelag xpnong Creative Commons
Avadopa, Mn Eumnoptkny Xprion MNapopota Atavour 4.0 [1] ) petayeveotepn, AleBvic
Exkboon. E&aipouvtal Ta autoteAn Epya Tpitwy T.X. dwtoypadiec, Staypappata K.A .,
TOL OTTOLOL EUTIEPLEXOVTOLL OE QLUTO Kall TaL oTtoia avadEpovtal pall He Toug 6POUC XProng
TOUC 0To «Xnueiwpa Xpnong Epywv Tpitwvy.

oS0

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmopikn opiletal n xpnon:

* 1ou 6ev mepAaPAVEL AUECO 1| EULECO OLKOVOLLLKO OPEAOC artd TNV Xprion Tou €pyou, yLa
To SlovopEa Tou €pyou Kot adelodoyo

* Tou bev meplAapPaveLl olkovoLKr) ouvaAlayn we polnoBeon yla tn xpnon n npooBacn
OTO £pyO

* Tou bev nmpoomopilel oto SLavopEa Tou £pyou Kal adelodOX0 EUUETO OLKOVOULKO ODEAOC
(r.x. Stapnuioelc) arod tnv npoPfoAr] Tou €pyou o SLASLKTUAKO TOTIO

O dwkatouxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adela va XpnoLUOTIOLEL TO £€pYO yLa
EUTTOPLKA Xpnon, epocov auto tou {ntnbel.
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Alatnpnon ZNUELWHATWY

Ornoladnmnote avamapoywyn N SLookeun Tou UALKOU Ba TtpeETmeL
va cUUTTEPLAQLUBAvVEL:

" 10 2nueilwpa Avadopadc

" 10 2nueilwpo Adelodotnong

= N 6nAwon Alathpnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv (epooov umtdpyel)

noll pe touc cuvodEUOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.
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